Sr.
José Atahualpa Herrera Calderón
Ciudad

140874

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle a Usted que en la Junta General Extraordinaria de socios de la compañía CARMEN AVENDAÑO COMERCIO ESTERIOR CIA. LTDA, celebrada el día de hoy 23 de junio del 2014, tuvo el acierto de elegirle como GERENTE DE LA COMPAÑÍA, para un periodo de DOS años, debiendo ejercer el cargo hasta que legalmente sea remplazada, teniendo a su cargo la representación legal de la compañía.

La Compañía "CARMEN AVENDAÑO COMERCIO ESTERIOR CIA. LTDA", se constituyo mediante Escritura Pública celebrado ante el Notario Decimo Segundo del Cantón Cuenca, el 18 de julio del año 2011, e inscrita en el Registro Mercantil el 9 de agosto del 2011, bajo el N° 575.

En el ejercicio de sus funciones, tendrá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía en forma individual, así como los demás deberes y obligaciones establecidas por la Ley y los Estatutos.

Deseándole éxitos en sus funciones y a la espera que el presente le sirva de nombramiento, me suscribo de Usted.

Atentamente.

Arg. Juan Biego Roldan Lata. PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

José Herrera

RAZÓN: Acepto el nombramiento que se me otorga y me comprometo a cumplir con lo dispuesto por la leyes y Estatutos Sociales. Cuenca, 23 de JUNIO del 2014.

José Atahualpa Herrera Calderón.

091718431-9



☐ Registro Mercantil de Cuenca

TRÁMITE NÚMERO: 8033

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	5845	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/07/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1418	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	D: NOMBRAMIENTO DE GERENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	23/06/2014	
FECHA ACEPTACION:	23/06/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CARMEN AVENDAÑO COMERCIO EXTERIOR CIA. LTDA.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0917184319	HERRERA CALDERON JOSE	GERENTE	DOS AÑOS
	ATAHUALPA		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN CUENCA, A 2 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2014

Vanido Varia

MARÍA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

Nº 094765

IMP. IGM.